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Welk getal ontbreekt bij de laatste ster?

18 4 19 5 36 8
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Welke letter maakt de puzzel compleet? Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

A 66 m O W

=)




/

/

és fiid
0000000000000 EERB C>mM< — Z)

Bl 27

Welk getal ontbreekt?

5 5 13 16 8

11
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Welke dominostenen ontbreken hier?



Haal twee lucifers weg zodat er vier
vierkanten overblijven.
Als dat is gelukt, kunt u dan ook 4 lucifers uit de
oorspronkelijke figuur verwijderen zodat er
3 vierkanten overblijven?

Welke letter maakt de puzzel compleet?

Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

O,

Welk getal maakt de puzzel compleet?
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Welk getal maakt de puzzel compleet?

Jaap kocht een zak appels in
de supermarkt, maar zag bij
thuiskomst dat twee derde van
de appels beurs was, de helft
rot en een kwart zowel beurs
als rot. Maar één appel
was gaaf. Arme Jaap!

Hoeveel appels kocht Jaap?

P

Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?

DO
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Welke speelkaarten ontbreken op de lege plaatsen?
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Wat ontbreekt hier?

15 9
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Welk getal maakt de puzzel compleet?

AVA
\:\/

Wat moet logischerwijs op de plaats van
het vraagteken komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?
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Welk getai maakt de puzzel compleet?
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Welke cijfer ontbreekt?

2 @ & 5 4 3
(8) (3) (8)
@ ® @ & @ ©@

| 127 JE e



ole] 10
o] lo] le)

QO00®
L Jojelel
00000

00000
o] lo] le)
o] lo] le)
o] lol 1o
OC0000

Welk van de onderstaande patronen moet op de plaats van het vraagteken komen?

Welk puzzelstuk moet op de plaats van het zwarte kruis komen?

7|3

5|9

5
3|9

2|6

8/1/6/2
0/4/8(2

0/5|2|7

4|/1/8|3

3
4|6

7/3|8|1

9|2

6/2/0/4

61

9|7

4

9|5

4|15|8|3
2|19/0(1

7/1/2|0
219|014

0/5/6/4

4|15|0
7|51

5/8/1/6/0(2/4/9(3|7
36/8/4|9|5|2|1|10|7

6/0/5/1|7/4/8/2(9|3

9/7/2/0{1/6/3|5/8(4
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Welke drie letters ontbreken hier?

Wat moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken komen?

NIBZIEZENIEY
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Welk cijfer maakt de puzzel compleet?

Welk getal moet in de zeshoek
rechtsonder komen?

(2) » W
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Welk ciffer komt op de plaats van het vraagteken?

i

Wat moet logischerwijs op de plaafs van
het vraagteken komen?

35

48

63

80




Welk cijfer ontbreekt bij de laatste ster?
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Welke twee patronen moeten in de cirkels met de vraagtekens komen?

(14 |




Welke letter ontbreekt hier?

P

Welke letter maakt onderstaande

ONONC
CRONO,
ONONO

reeks compleet?

.

Welke lefter maakt de puzzel compleet?

Q00
00
WEE

Kunt u een aantal van deze 12 lucifers verplaatsen

zodat er 6 gelijkziidige driehoeken ontstaan?
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Welke letter ontbreeki?
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Welk puzzelstuk ontbreekt hier?
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Welk van onderstaande patronen ontbreekt?
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Welke cijfer ontbreekt?
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Welk ciifer maakt de puzzel compleet?

7 8

9 7

6 3 5 6
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Wat moet logischerwijs op de plaats van het vraagteken komen?
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JEs Sy v Kunt u deze puzzel afmaken? Welk cijfer maakt de puzzel compleet?
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Welk patroon maakt deze reeks af?




van het vraagteken komen?

AR ARNAR
NEZRNIZEaNP

Wat moet logischerwijs op de plaats

Welk van de horloges A-E moet in de lege ruimte komen?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet? Welk getal maakt de puzzel compleet?

U Q 916 :2:

H || X
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11| 7

N || ™
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Welk cijfer ontbreekt bij de laatste ster?

8 6 6
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Wat moet logischerwijs op de plaafs Wat moet er in de laatste cirkel komen?

van het vraagteken komen?
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Welke letter moet op de plaats van het vraagteken komen?
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Welk cijfer ontbreeki? Welk getal maakt de puzzel compleet?

LB OO0 6

Welke letter moet op de plaats van het vraagteken komen?

H P D Q M J
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Welke leftter maakt de puzzel compleet?

000
0.0
000
00
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Wat moet logischerwijs op de plaats
van het vraagteken komen?
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Wat ontbreekt op de plaats van het vraagteken?

2 12
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Wat ontbreekt op de plaats van
het vraagteken?
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Hoeveel figuurzagen moeten op de plaats van het
vraagteken komen om het evenwicht te herstellen?

i G

Welke lefter maakt de puzzel compleet?

P

Welk getal maakt de puzzel compleet?

RIOIOI0NCIY



Wat moet logischerwijs op de plaats
van het vraagteken komen?

OMONBORO,

Wat moet hier op de plaats van het vraagteken komen?

DSOS
iV




Welk patroon maakt deze reeks af?

Welk getal maakt de puzzel compleet?

8 |13
9|3
10| 7
10| ?
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Welk horloge moet op de lege plaats komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet? Wat moet logischerwijs op de plaats

van het vraagteken komen?
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Welk van de patronen A-D moet op de plaats van het vraagteken komen?

X
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Welke letter maakt de puzzel compleet? Welke letter maakt dit

vierkant compleet?

2

Wat moet logischerwijs op de plaats Welk cijfer ontbreeki?

van het vraagteken komen?
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Welke letter maakt de puzzel compleet?

an
NE%

a
g

Welk ciffer maakt de puzzel compleet?
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Welk cijfer ontbreekt in de laatste cirkel?
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Wat moet logischerwijs op de plaats
van het vraagteken komen?

Wat moet er in het laatste segment cirkel komen?

el el

&) G
AT AR

2 el

Het horloge van de heer

Jansen loopt elk uur een

seconde voor en dat van
de heer de Bruin 1’2 secon-

den achter. Als ze om 11 uur
gelijk zouden lopen, hoe
lang zou het dan duren voor
ze opnieuw gelijkliepen?
En hoe lang zou het duren
voor beide horloges de
juiste tijd aangaven?
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Welke lefter maakt de puzzel compleet?

G M D

=)

Kunt u door het verplaatsen van 6 lucifers

3 vierkanten van exact dezelfde grootte vormen?

Misschien moet u lucifers breken.

Welk getal maakt deze reeks compleet?



